



**Resposta ao Requerimento nº 328/2025**

---

**Autoria:** GABRIEL BUENO

**Assunto:** *Informações sobre o corte de mato e implantação de academia ao ar livre na esquina da Rua Celso Luglio com a Rua José Stênico.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações solicitadas no requerimento em epígrafe na forma do anexo, produzido pela equipe técnica da SEL e SSP/PMV.

Finalmente, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados paulatinamente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e patenteado respeito.

Valinhos, 15 de abril de 2025.

**FRANKLIN DUARTE DE LIMA**

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



## **Proc. Administrativo 9- 5.016/2025**

---

**De:** Paulo L. - SEL-DE

**Para:** Envolvidos internos acompanhando

**Data:** 15/04/2025 às 11:37:26

**Setores envolvidos:**

SG, SE, SEL, SSP, SG-DRI, SSP-DLP, SEL-DE

### **7ª SESSÃO - REQUERIMENTO 328/2025**

Segue arquivo em PDF como solicitado.

—

**Paulo Alexandre Fonseca Lago**

**Dir. Depto Esportes**

**Anexos:**

RESPOSTA\_328\_25\_academia.pdf



# Prefeitura Municipal de Valinhos

SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER



Proc. Leg. nº 1572/2025



## CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

### REQUERIMENTO Nº 328/2025

**Requer informações sobre o corte de mato e implantação de academia ao ar livre na esquina da Rua Celso Luglio com a Rua José Stênico**

**Senhor Presidente,  
Senhores Vereadores,**

O Vereador **GABRIEL BUENO** requer, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1. A Prefeitura, por meio de sua secretaria responsável, tem conhecimento do mato alto que está causando transtornos no espaço localizado na esquina da Rua Célsio Luglio com a Rua José Stênico, no Jardim Novo Horizonte?
2. Se sim, está previsto o corte para quando? Se não, enviar técnico ao local para avaliação e resolução do problema.
3. Existe a possibilidade de instalação de uma academia ao ar livre no referido local? Se sim, para quando é possível? Se não, favor providenciar estudos para viabilização.

#### **Justificativa**

Este vereador foi procurado por munícipes, pois, conforme fotos em anexo, o mato alto tem gerado preocupações, favorecendo a proliferação de insetos e animais peçonhentos, além de comprometer a visibilidade e a segurança no local.

A instalação da academia ao ar livre será uma importante iniciativa para incentivar a prática de atividades físicas, proporcionando

Requerimento nº 328/2025 - Processo 1572/2025 Este documento foi assinado digitalmente por GABRIEL BUENO FIORAVANTI;40173099840 em 21/03/2025 às 15:58:06, e pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse <http://consulta.sis.cam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar> e informe a chave: 62B5-5TEZ-UAJB-793T



# Prefeitura Municipal de Valinhos

SECRETARIA DE ESPORTES E LAZER

Em resposta ao REQUERIMENTO Nº 328/2025

**Assunto: SITUAÇÃO ATUAL DOS CENTROS ESPORTIVOS E CLUBES MUNICIPAIS DE VALINHOS, INCLUINDO MANUTENÇÃO, FUNCIONAMENTO E GERENCIAMENTO DESSES ESPAÇOS.**

A Secretaria de Esportes e Lazer, vem mui respeitosamente por meio deste e em resposta ao REQUERIMENTO referido, buscar o esclarecimentos dos questionamentos dentro das informações disponíveis.

- 1) Resposta prejudicada por não ser competência desta Secretaria.
- 2) Resposta prejudicada por não ser competência desta Secretaria.
- 3) **Existe a possibilidade de instalação de uma academia ao ar livre no referido local ? Se sim, para quando é possível? Se não, favor providenciar estudos para viabilização.**

RESPOSTA: No presente momento, não existe a possibilidade de instalação da referida academia em função de não haver o dispositivo disponível. No mais, para uma possível instalação do mesmo, se faz necessário um levantamento no bairro para saber a frequência de utilização dos aparelhos.

Valinhos, 11 de abril de 2025



## **Proc. Administrativo 8- 5.016/2025**

---

**De:** Eunice S. - SSP

**Para:** SG - Secretaria de Governo - A/C Valauri C.

**Data:** 14/04/2025 às 16:09:53

**Setores envolvidos:**

SG, SE, SEL, SSP, SG-DRI, SSP-DLP, SEL-DE

### **7ª SESSÃO - REQUERIMENTO 328/2025**

Em atenção ao Requerimento nº 328/2025 de autoria do Vereador Gabriel Bueno.

1-Sim

2- Informo que o local solicitado foi roçado no cronograma de serviços do DLP/SSP em 09/04/2025.

3- Pertinente a Secretaria de Esportes.

—

**Eunice Monteiro da Silva**

*Agente Comunitário/Administrativo*